

МЕСЯЧНИК

Землякам посвящается



На лыжню!

Л. ЧУГУНОВА,
заместитель директора школы
по внешкольной работе

В Коневской школе в рамках областного проекта «Всей семьей в будущее» прошел месячник военно-патриотического воспитания.

Месячник был посвящен знаменитым выпускникам нашей школы – Вадиму Ивановичу Ерастову, погибшему при исполнении воинского долга на территории Республики Афганистан, и Евгению Александровичу Пахомову, погибшему при исполнении воинского долга в Чечне. Память о земляках жива для нас и не померкнет для будущих поколений.

В рамках месячника в школе прошли соревнования по пионерболу, соревнования по лыжным гонкам, биатлону, игра «Зарница», а также смотр строя и песни.

Наравне с учащимися и учителями в месячнике приняли участие родители. Администрация школы благодарит всех пап и мам, показавших положительный пример своим детям, и надеется на дальнейшее сотрудничество.

ПРОЕКТ

Друзья-соперники

В спортзале школе №10 прошло спортивное

АВИАМОДЕЛИЗМ

«Лети, модель!»

С ВАТИНА